

Her følger referat fra bestyrelsesmødet den 15.11 afholdt hos Rune.  
Deltagere: Christine, Rune, Lars, Mogens og Kim, afbud fra Erik

Dagsorden

1. Godkendelse af referat fra seneste møde
2. Nyt fra formanden
3. Solgt ejendom på Jonstrupvej 228
4. Planlægning af møder frem til næste Generalforsamling i marts 2012.
5. Regnskab v/ Mogens
6. Input fra bestyrelsen( kom gerne med aktiviteter etc.)
7. Eventuelt

1. Godkendelse af referat fra seneste møde

Referat fra mødet 14.8 blev godkendt

2. Nyt fra formanden

2.1

Kim runddelte materiale fra Måløv Bylaug, som han netop havde modtaget. Der var Giro kort til Mogens, og referat fra årsmøde og Invitation til Gløgg og æbleskiver onsdag den 5. december kl. 19.30 på Brydegården, hvor foreningens medlemmer er velkomne.

Ligeledes en Nytårtur 1. januar 2013 kl. 14.00 start Brydegården,(aflyses ved dårligt vejr)

2.2 Vedr. Energi tjek, som Erik og Kim ansøgte Kommunen om for længe siden, og som skulle afholdes i september måned, har vi ikke hørt en lyd, så vi aner ikke om sagen er lukket ned, eller om der er nogle andre grundejerforeninger, som har været heldige at få besøg. Kim vil kontakte folkene på kommunen, som stod bag konkurrencen.

3. Solgt ejendom på Jonstrupvej 228

Ejendommen Jonstrupvej 228 er solgt, efter kort tid hos ejendomsmægleren.

Foreningen har afgivet oplysninger og vedtægter til ejendomsmægleren.

I samme forbindelse har Michael fået lagt vedtægterne op på vores WEB, så de er tilgængelige derfra fremover. (.. og det ser pænt ud)

4. Planlægning af møder frem til næste Generalforsamling i marts 2012.

Der blev aftalt bestyrelsesfrokost til den 13.1, jf. aftale.

Bestyrelsesmøde 29/1/2013 kl. 20 hos Lars - Invitation til Generalforsamling+ opfordring til forslag til Generalforsamling ( special edition)

Bestyrelsesmøde 19/2/2013 kl. 20 hos Mogens - dagsorden og indkaldelse til Generel forsamling , som afholdes 12/3/2013 kl. 19.00

5. Regnskab v/ Mogens

Mogens gennemgik det aktuelle regnskab, som viste en relativ stor egenkapital, så vi drøftede hvordan dette kunne komme medlemmerne til gode, se punkt 6 herom.

Vi aftalte hvad der skulle være klar til bestyrelsesmødet den 19/2, nemlig et revideret regnskab, så bestyrelsen kunne underskrive til brug for udsendelse sammen med Dagsorden til Generalforsamlingen.

6. Input fra bestyrelsen( kom gerne med aktiviteter etc.)

Vi har de seneste 3 år inviteret til Fastelavn, og det har konfliktet med skolernes vinterferie, hvorfor der ikke har været ret mange tilmeldinger med aflysning til følge.

Igen i år konflikter det med skolernes vinterferie, og bestyrelsen har fra valgt at inviterer til fastelavnsfest. Vi skriver til alle beboere herom ifob. Med indkaldelse af forslag til generalforsamlingen.

Forlag til aktiviteter i øvrigt:

- Energi tips/ gennemgang fx med Termisk kamera.
- Tilskud til snerydning
- Påske arrangement omkring påske
- Generalforsamling med lidt forplejning ud over det sædvanlige fx Ost/rødvin eller kaffe/kage på Jonstrup Cafeen, eller i Måløv. Kim checker med Jonstrup Cafeen for et arrangement med ca. 40 personer, Mogens checker i Måløv. FRIST HERFOR er 1.12. Mogens giver besked til Kim, som sender resultatmail til bestyrelsen.
- Sommerfest med Grill og telt ( fx via NJOR) med konkurrencer for store og små, i anledningen af "Der skal ske noget", så vi søger en budgetramme til fester.

## 7. Eventuelt

Input til formandens beretning:

Status på privatisering af veje ( Kim opdaterer, jf. Fællesforeningen og kommunens udmelding.

Bestyrelsen holdt mødet i Rune og Hannes helt nye dejlige tilbygning, med højt til loftet. Herligt at der sker så meget fornyelse stadigvæk med boligerne i vores kvarter herude.

For referat /

Formand Kim